

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DO DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO - DEMAE DE CAMPO BELO**

O Departamento Municipal de Águas e Esgotos (DEMAE) de Campo Belo, torna público aos interessados a Retificação Nº 01, do Edital de Concurso Público, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. Altera-se no Anexo I, no quadro 1, a coluna referente ao salário mensal:

ONDE SE LÊ:

1. QUADRO DE CARGO - NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO
SALÁRIO MENSAL (R\$)
<b>987,00</b>

LEIA-SE:

1. QUADRO DE CARGO - NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO
SALÁRIO MENSAL (R\$)
<b>1.024,00</b>

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações e inclusões desta retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Campo Belo, 01 de março de 2019.